
Beslissing Raad van de Orde van 3 december 2012 

 

De vergadering wordt geopend om 16u20. 

De zitting vindt plaats in het openbaar, met open deuren. 

 

Oproeping Mr. X 

Mr. Y verschijnt voor Mr. X die afwezig is - Mr. X is volledig arbeidsongeschikt (reeds meer dan een 
jaar licht Mr. Y toe). De arbeidsongeschiktheid blijkt volgens Mr. Y uit attesten vanwege een 
geneesheer verbonden aan ... 

Mr. Y pleit dat Mr. X op 8 december 2012 niet meer arbeidsongeschikt zal zijn, maar bevestigt dat 
Mr. X geen stagemeester heeft. 

Mr. O brengt verslag uit. Hij licht toe dat Mr. X geen stagemeester heeft - reeds ruim een jaar - hij 
beschikt ook niet over een kantoor. Mr. O licht toe dat na een eventuele weglating, Mr. X altijd een 
nieuwe stagemeester kan zoeken. 

Mr. Y repliceert dat Mr. X een echtscheiding achter de rug heeft - hij heeft een jaar zijn jongste zoon 
niet gezien. Hij was betrokken bij een ongeval in september 2011 - een voetganger liep in de tunnels 
en die voetganger is aangereden door Mr. X, waarna Mr. X in shock is gegaan en te kampen kreeg 
met een te hoge bloeddruk . 

Mr. X woont bij zijn ouders. Hij mag niet werken van de mutualiteit, aldus Mr. Y. Mr. Y bevestigt dat 
Mr. X accepteert dat zijn stage, nu zij de facto onderbroken werd, met een aantal maanden verlengd 
wordt. 

Mr. Y licht toe dat alle zaken van Mr. X werden overgedragen aan confraters, maar Het BJB werd 
daarvan niet ingelicht. 

Mr. Y erkent dat Mr. X wel in staat was, enkele weken geleden, om naar de jeugdrechtbank te gaan 
in het kader van een persoonlijk dossier (omgangsrecht met zijn kind). Vandaag verblijft hij echter in 
…. Mr. Y zegt dat zijn cliënt nu eenmaal prioriteiten moet stellen. 

Mr. Y en Mr. O verlaten de zaal om 16u35. De zaal wordt gesloten. De Raad beraadslaagt. 

De Raad maakt de overweging dat na een weglating, gevolgd door een eventuele latere inschrijving, 
desgevallend rekening kan worden gehouden met het reeds verrichte  deel van de stage. 

De Raad beslist, omdat de betrokkene geen stagemeester sedert bijna een jaar heeft, en geen 
kantooradres, dat Mr. X wordt weggelaten van de lijst van stagiairs. 

 

De zitting wordt (na behandeling van enkele overige aangelegenheden) beëindigd om 16u51. 


